
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

ДВУХРОТОРНАЯ 

БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ   МАШИНА 

WHITEMAN  JWN24HTCSL 

 
 

 

 

Спецификация запасных частей 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

2 

 
ОГЛАВЛЕНИЕ 

 

ПОДВЕСКА ПРАВОГО РЕДУКТОРА В СБОРЕ 3-4 

ПОДВЕСКА ЛЕВОГО РЕДУКТОРА В СБОРЕ 5-6 

РЫЧАГИ УПРАВЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЕМ В СБОРЕ 7-8 

УЗЕЛ УПРАВЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЕМ В СБОРЕ 9-10 

РЕДУКТОР ПРАВЫЙ (вид со стороны вентилятора) 11-12 

РЕДУКТОР ПРАВЫЙ (вид со стороны входного вала) 13-14 

РЕДУКТОР ПРАВЫЙ (вид со стороны выходного вала)  15-16 

РЕДУКТОР ЛЕВЫЙ  (вид со стороны вентилятора) 17-18 

РЕДУКТОР ЛЕВЫЙ  (вид со стороны входного вала) 19-20 

РЕДУКТОР ЛЕВЫЙ  (вид со стороны выходного вала) 21-22 

РУКОЯТКИ СИСТЕМЫ СОВМЕЩЕННОЙ РЕГУЛИРОВКИ УГЛА НАКЛОНА ЛОПАСТЕЙ В 

СБОРЕ (ЛЕВАЯ И ПРАВАЯ) 

23-24 

СТОЙКИ СИСТЕМЫ СОВМЕЩЕННОЙ РЕГУЛИРОВКИ УГЛА НАКЛОНА ЛОПАСТЕЙ В 

СБОРЕ (ЛЕВАЯ И ПРАВАЯ) 

25-26 

РЕДУКТОРЫ СИСТЕМЫ СОВМЕЩЕННОЙ РЕГУЛИРОВКИ УГЛА НАКЛОНА ЛОПАСТЕЙ В 

СБОРЕ (ЛЕВЫЙ И ПРАВЫЙ) 

27-28 

УЗЕЛ ПРИВОДА (ШАРНИРНЫЙ ВАЛ) В СБОРЕ 29-30 

ДВИГАТЕЛЬ И НЕПОСРЕДСТВЕННО  СВЯЗАННЫЕ С НИМ  УЗЛЫ 31-32 

КРЕСТОВИНА В СБОРЕ (ПРАВАЯ)  33-34 

КРЕСТОВИНА В СБОРЕ (ЛЕВАЯ) 35-36 

ВЫЖИМНАЯ ВИЛКА В СБОРЕ  (ЛЕВАЯ И ПРАВАЯ) 37-38 

ПЕДАЛЬ АКСЕЛЕРАТОРА В СБОРЕ  39-40 

ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ В СБОРЕ 41-42 

НЕСУЩАЯ РАМА В СБОРЕ  43-44 

АККУМУЛЯТОРНАЯ БАТАРЕЯ В СБОРЕ 45-46 

БАК ЗАМЕДЛИТЕЛЯ С РАСПЫЛИТЕЛЕМ 47-48 

ОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ В СБОРЕ 49-50 

РАМА КРЕСЛА В СБОРЕ 51-52 

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ В СБОРЕ 53-54 

ЛОПАСТИ, ДИСКИ И ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ РЕГУЛИРОВКИ ЛОПАСТЕЙ 55-56 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ПОДВЕСКА ПРАВОГО РЕДУКТОРА В СБОРЕ 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

3 

 
 

     

 

 

 

ПОДВЕСКА ПРАВОГО РЕДУКТОРА В СБОРЕ 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

4 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 1023 Болт 3/8”- 16 x 1 ¼” 4  

2 0166A Шайба стопорная 3/8” 8  

3 2824 Консоль 1  

4 20040 Скоба нижняя 2  

5 10138 Болт 5/16”- 18 x 5/16” 2  

6 2044 Шкворень правый 1  

7 2079 Скоба верхняя 2  

8 4196 Болт 3/8”- 16 x ¾” 4  

9 20011 Панель монтажная редуктора правая 1  

10 1394 Болт 3/8”- 16 x 1” 4  

11 11772 Прокладка 1 Используется по необходимости 

12 11773 Прокладка 1 Используется по необходимости 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

5 

ПОДВЕСКА ЛЕВОГО РЕДУКТОРА В СБОРЕ 

 
 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

6 

ПОДВЕСКА ЛЕВОГО РЕДУКТОРА В СБОРЕ 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 1023 Болт 3/8”- 16 x 1 ¼” 4  

2 0166A Шайба стопорная 3/8” 8  

3 2824 Консоль 1  

4 20040 Скоба нижняя 2  

5 10138 Болт 5/16”- 18 x 5/16” 2  

6 2076 Шкворень левый  1  

7 10133 Гайка 3/8” - 16 4  

8 2079 Скоба верхняя 2  

9 10973 Скоба 2  

10 4196 Болт 3/8”- 16 x ¾” 4  

11 20004 Панель монтажная редуктора левая 1  

12 1394 Болт 3/8” - 16 х 1” 4  

13 1481 Болт 3/8” – 16 х 1 ¾” 4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

7 

РЫЧАГИ УПРАВЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЕМ В СБОРЕ 

 

 
 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

8 

РЫЧАГИ УПРАВЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЕМ В СБОРЕ 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 0189 Рукоятка 2  

2 2063 Шарнир сферический  3  

3 10130 Верхняя часть рычага управления 2  

4 2197  Гайка ¼”- 20 2  

5 0424 Болт ¼”- 20 x 1 ¼” 2  

6 11079 Нижняя часть рычага управления 2  

7 2196 Втулка  3  

8 2064 Шарнир сферический  2  

9 11498 Тяга  1  

10 2199 Контргайка 3/8”- 24 5  

11 1284 Болт 3/8”- 16 x 1 ½” 2  

12 10133 Гайка самоконтрящаяся 3/8” - 16 2  

13 11089 Болт 3/8”- 16 x 2” 2  

14 2188 Втулка  2  

15 11513 Тяга  1  

16 2219 Шплинт  1  

17 11497 Ось кронштейна 1  

18 1665 Болт 3/8”- 16 x 2” 1  

19 5228 Масленка  1  

20 1162A  Колпачок масленки 1  

21 0183 Шплинт  2  

22 3550 Ось  1  

23 11441 Кронштейн 1  

24 11303 Скоба 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

9 

УЗЕЛ УПРАВЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЕМ В СБОРЕ  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

10 

УЗЕЛ УПРАВЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЕМ В СБОРЕ  

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-во Примечания 

1 11146 Гайка самоконтрящаяся ½” – 20 2  

2 11142 Шарнир сферический  2  

3 EM963105 Болт 1”- 13 x 2” 4 Заменяет кат. № 6159А 

4 10176 Гайка самоконтрящаяся ½” – 13 4  

5 12625 Амортизатор 2  

6 0447 Шайба ½” 4  

7 2064 Шарнир сферический  4  

8 0166А Шайба стопорная 3/8” 2  

9 1023 Болт 3/8”- 16 x 1 ¼” 16  

10 2199 Контргайка 3/8” – 24 4  

11 2063 Шарнир сферический 3/8” 4  

12 10133 Гайка самоконтрящаяся 3/8”– 16 6  

13   11071 Рычаг 2  

14 6014B Шплинт  2  

15 11275 Ось рычага  2  

16 11072 Подшипник 4  

17 5228 Масленка 2  

18 1162А Колпачок масленки 2  

20 10136 Шайба 3/8” 16  

22 11138 Корпус подшипника 4  

23 11149 Подшипник 4  

24 12408 Втулка 4  

25 11265 Шайба 2  

26 2219 Шплинт  2  

27 12651 Кронштейн правый 1  

28 12650 Кронштейн левый 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

11 

РЕДУКТОР ПРАВЫЙ 

Вид со стороны вентилятора 

 

 
 

 

          

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

12 

РЕДУКТОР ПРАВЫЙ 

Вид со стороны вентилятора 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 20065  Вал входной 1  

2 5031А Болт ¼”- 20 x ½” 4  

3 0948 Шайба ¼” 5  

4 12981 Экран 1  

5 20353 Корпус редуктора 1  

6 0121А Пробка 2  

7 10989 Шпилька 1  

8 12908 Червяк правый 1  

9 1132 Сапун 1  

10 12583 Втулка 1  

11* 9045 Подшипник 1  

12* 0232А Обойма подшипника 1  

13+ 2309 Кольцо уплотнительное  1  

14+ 9048002 Прокладка красная 1  

15 2307 Крышка входного вала 1  

16 10031 Шайба стопорная ¼” 4  

17 2295 Болт ¼” – 20 x 7/8” 4  

18 12909 Сальник 1  

19 10921 Крыльчатка  1  

20 0424  Болт ¼”- 20 x 1 ¼” 1  

21 19477 Болт 10-32 x 1/2" 1  

22 2203 Шайба №10 5  

23 10019 Гайка самоконтрящаяся 10-32 1  

24 10894 Кожух крыльчатки правый 1  

25 0937 Гайка 10-32 1  

26 11644 Болт 10-32 x 5/8” 1  

27 20134 Редуктор правый в сборе 1  

28 2618 Комплект 

прокладок/уплотнителей 

1 Включает позиции, 

помеченные знаком + 

29 2619 Ремкомплект подшипников 

редуктора 

1 Включает позиции, 

помеченные знаком * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

13 

РЕДУКТОР ПРАВЫЙ 

Вид со стороны входного вала 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

14 

РЕДУКТОР ПРАВЫЙ 

                                                                Вид со стороны входного вала 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол

-во 

Примечания 

1 1313 Болт 3/8” – 24 x ¾” 1  

2 9120 Шайба упорная 1  

3 2048 Муфта соединительная 7/8” 1  

4+ 12909 Сальник 1  

5 2295 Болт ¼” –20 x 7/8 4  

6 10031 Шайба стопорная ¼” 4  

7 2307 Крышка входного вала 1  

8+ 9048003 Прокладка зеленая 1  

9+ 9048005 Прокладка голубая 1  

10+ 9048010 Прокладка коричневая 1  

11+ 9048020 Прокладка желтая 1    

12+ 2309 Кольцо уплотнительное 1  

13* 0232А Обойма подшипника 1  

14* 9045 Подшипник 1  

15 2323 Шпонка ¼” x ¼” x 13/16”  1  

16 0121А Пробка 1  

17 10450 Винт 10-32 х ¼” 1  

18 1139 Шпонка №21 1  

19 20353 Корпус редуктора 1  

20 2618 Комплект 

прокладок/уплотнителей 

1 Включает позиции, 

помеченные знаком + 

21 2619 Ремкомплект подшипников 

редуктора 

1 Включает позиции, 

помеченные знаком * 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

15 

РЕДУКТОР ПРАВЫЙ 

Вид со стороны выходного вала 

 

 

 
 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

16 

РЕДУКТОР ПРАВЫЙ 

Вид со стороны выходного вала 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1+ 9041 Сальник 1  

2 1146 Болт 5/16” x 18 – 1” 4  

3 10235 Шайба стопорная 5/16” 4  

4 9036 Крышка выходного вала 1  

5+ 9038 Кольцо уплотнительное 1  

6+ 9037002 Прокладка красная 1  

7+ 9037003 Прокладка зеленая 1  

8+ 9037005 Прокладка голубая 1  

9+ 9037010 Прокладка коричневая 1  

10+ 9037020 Прокладка желтая 1  

11* 0232А Обойма подшипника 2  

12* 0232 Подшипник 2  

13 20013 Вал выходной 1  

14 9180 Шпонка 5/16” x 2 ¼” 1  

15 9181 Шестерня выходного вала 1  

16 1138 Кольцо стопорное 1  

17 2618 Комплект прокладок/уплотнителей 1 Включает позиции 

помеченные знаком + 

18 2619 Ремкомплект подшипников 

редуктора 

 Включает позиции 

помеченные знаком * 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

17 

РЕДУКТОР ЛЕВЫЙ 
Вид со стороны вентилятора 

 

 
 

 

 

  

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

18 

РЕДУКТОР ЛЕВЫЙ 
Вид со стороны вентилятора 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 20065 Вал входной 1  

2 5031А Болт ¼”- 20 x ½” 4  

3 0948 Шайба ¼” 5  

4 12982 Экран 1  

5 20353 Корпус редуктора 1  

6 0121А Пробка 2  

7 10989 Шпилька 1  

8  12907 Червяк левый 1  

9 1132 Сапун 1  

10 12583 Втулка 1  

11* 9045 Подшипник 1  

12* 0232А Обойма подшипника 1  

13+ 2309 Кольцо уплотнительное 1  

14+ 9048002 Прокладка красная 1  

15 2307 Крышка входного вала 1  

16 10031 Шайба стопорная ¼” 4  

17 2295 Болт ¼” – 20 x 7/8” 4  

18+ 12909 Сальник 1  

19 10922 Крыльчатка 1  

20 0424 Болт ¼” – 20 x 1 ¼” 1  

21 19477 Болт 10-32 x ½” 1  

22 2203 Шайба  №10 5  

23 10019 Гайка самоконтрящаяся 10-32 1  

24 10893 Кожух крыльчатки левый 1  

25 0937 Гайка 10-32 1  

26 11644 Болт 10-32 x 5/8” 1  

27 20133 Редуктор левый в сборе 1  

28 2618 Комплект 

прокладок/уплотнителей 

1 Включает позиции 

помеченные знаком + 

29 2619 Ремкомплект подшипников 

редуктора 

1 Включает позиции 

помеченные знаком * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

19 

РЕДУКТОР ЛЕВЫЙ 

Вид со стороны входного вала 

 

 
 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

20 

РЕДУКТОР ЛЕВЫЙ 

Вид со стороны входного вала 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 1313 Болт 3/8”- 24 x ¾” 1  

2 9120 Шайба упорная 1  

3 2048 Муфта соединительная 7/8” 1  

4+ 12909 Сальник 1  

5 2295 Болт ¼” – 20 x 7/8 4  

6 10031 Шайба стопорная ¼” 4  

7 2307 Крышка входного вала 1  

8+ 9048003 Прокладка зеленая 1  

9+  9048005 Прокладка голубая 1  

10+ 9048010 Прокладка коричневая 1  

11+ 9048020 Прокладка желтая 1  

12+  2309 Кольцо уплотнительное 1  

13* 0232А Обойма подшипника 1  

14* 9045 Подшипник 1  

15 2323 Шпонка ¼” x ¼” x 13/16” 1  

16 0121А Пробка 2  

17 10450 Винт 10-32 x 1/4" 1  

18 1139 Шпонка №21 1  

19 20353 Корпус редуктора 1  

20 2618 Комплект 

прокладок/уплотнителей 

1  

21 2619 Ремкомплект подшипников 

редуктора 

1  

  

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

21 

РЕДУКТОР ЛЕВЫЙ 

Вид со стороны выходного вала 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

22 

РЕДУКТОР ЛЕВЫЙ 

Вид со стороны выходного вала 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1+ 9041 Сальник 1  

2 1146 Болт 5/16”- 18 x 1” 4  

3 10235 Шайба стопорная 5/16” 4  

4 9036 Крышка выходного вала  1  

5+ 9038 Кольцо уплотнительное 1  

6+ 9037002 Прокладка красная 1  

7+ 9037003 Прокладка зеленая 1  

8+ 9037005 Прокладка голубая 1  

9+ 9037010 Прокладка коричневая 1  

10+ 9037020 Прокладка желтая 1  

11* 0232А Обойма подшипника 2  

12* 0232 Подшипник 2  

13 20013 Вал выходной 1  

14 9180 Шпонка 5/16” – 2 ¼” 1  

15 2001 Шестерня выходного вала 1  

16 1138 Кольцо стопорное 1  

17 2618 Комплект 

прокладок/уплотнителей 

1 Включает позиции 

помеченные знаком + 

18 2619 Ремкомплект подшипников 

редуктора 

1 Включает позиции 

помеченные знаком* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

23 

РУКОЯТКИ СИСТЕМЫ СОВМЕЩЕННОЙ РЕГУЛИРОВКИ  

УГЛА НАКЛОНА ЛОПАСТЕЙ В СБОРЕ (ЛЕВАЯ И ПРАВАЯ) 

 

 
 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

24 

РУКОЯТКИ СИСТЕМЫ СОВМЕЩЕННОЙ РЕГУЛИРОВКИ  

УГЛА НАКЛОНА ЛОПАСТЕЙ В СБОРЕ (ЛЕВАЯ И ПРАВАЯ) 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1#$       4403 Рукоятка сферическая   1  

2#$ 3231 Втулка 1  

3#$ 1615 Рукоятка вращательная 1  

4#$ 1733 Шайба стопорная №8 1  

5#$ 1616 Болт 1  

6+% 2620 Винт 10-24 x 5/8” 4  

7+% 10114 Шайба  4  

8 2621 Масленка 4  

9 1162А Колпачок 4  

10#       4014 Винт 2-3/16” 2  

11 2300 Шильд правый 1  

12# 1528 Винт стопорный ¼”- 20 x 5/16” 2  

13# 0185 Винт стопорный 3/8”- 16 x 3/8” 1  

14+% 2649 Крышка редуктора рукоятки 1  

15+% 1579 Болт ¼”- 20 x ½” 1  

16+% 0181В Шайба стопорная 1/4'” 4  

17+% 0948 Шайба ¼” 1  

18+% 1530 Шестерня ведомая 1  

19+% 1733 Шайба 1/32” x ½” 8  

20+% 1529 Шестерня ведущая 1  

21+% 0161С Шайба стопорная 5/16” 1  

22+% 0655 Болт 5/16”- 18 x ¾” 1  

23+% 10546 Корпус редуктора рукоятки 1-3/4” 1  

24+% 2621 Масленка 1  

25+% 1162А Колпачок масленки 1  

26 1617 Рукоятка в сборе 1 Включает позиции 

помеченные # 

27 2737 Рукоятка сферическая в сборе 1 Включает позиции  

помеченные $ 

28 2332 Шильд левый 1  

 

 

 

 

Примечания: 

 

1. Позиции со знаком   +  являются частью левой стойки в сборе  (Кат. 10392) 

    Позиции со знаком  %  являются частью правой стойки в сборе  (Кат. 10421)  

  

2. Количество деталей по каждой позиции указано для одной  стойки. 

    При заказе  для двух стоек умножайте количество деталей на два.  

 

 

 

 

 

 

 
  



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

25 

СТОЙКИ СИСТЕМЫ СОВМЕЩЕННОЙ РЕГУЛИРОВКИ  

УГЛА НАКЛОНА ЛОПАСТЕЙ В СБОРЕ (ЛЕВАЯ И ПРАВАЯ) 

 

 

 
Правая стойка в сборе кат. № 10421 и  левая стойка в сборе кат. № 10392 включают все позиции,  

обведенные пунктирной линией. 

  

 Комплект рукоятки кат. № 2737  см. на предыдущей странице, поз.27. 

 

 

 Корпус редуктора рукоятки кат.№10546 и детали редуктора на предыдущей  странице, поз. 23 

 

              

            Если не указано иное, левая и правая стойки идентичны. 

 

 

 

1 

2 

3 

4 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

26 

СТОЙКИ СИСТЕМЫ СОВМЕЩЕННОЙ РЕГУЛИРОВКИ  

УГЛА НАКЛОНА ЛОПАСТЕЙ В СБОРЕ (ЛЕВАЯ И ПРАВАЯ) 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1(лев.) 10392 Стойка левая в сборе 1 Включает позиции,  

помеченные   + 

1(прав.) 10421 Стойка правая в сборе 1 Включает позиции, 

помеченные  % 

2  + %     10512 Кольцо стопорное 1  

3  + % 2170 Обойма 3  

4  + % 1604 Подшипник шариковый 1  

5  + % 1612 Втулка 1  

6  + % 2169 Опора 1  

7  + % 2367 Муфта 1 Включает поз. № 8 

8  + %      0685 Винт стопорный 5/16”-18 x 5/16” 1  

9  + % 0126В Шпонка №9 1  

10 +  2010 Вал червячный левый 1 Заменен на кат. №10511 

11 % 10510 Вал  червячный правый 1  

12 + % 1733 Шайба 1/32” x ½” 8  

13 + % 2007 Вал промежуточный 1  

14 + % 1578 Шпонка №3 9 Кол-во указано для двух 

стоек и соединительного 

вала 

15 + % 11654 Штифт 1/8” x 1” 2  

16 + % 2311 Втулка ¾” x ½” 1  

17 + % 1536 Шарнир карданный 1  

18 + % 1586 Штифт 1/8” x ¾” 1  

19 + % 2023 Шток 1  

20 + 10722 Втулка резьбовая 1 Используется только в 

левой стойке 

21 % 10721 Втулка резьбовая 1 Используется только в 

правой стойке 

22 + % 10382 Болт 3/8” x 3/8” 1  

23 + % 10723 Штифт 3/16” x 1 3/8” 1  

24 + % 2008 Тросик регулировки угла наклона 

лопастей 

1  

25 + % 1116 Гайка 5/16”- 18 2  

 

 
Примечание: 

 

1. Позиции со знаком   +  являются частью левой стойки в сборе  (Кат. 10392) 

    Позиции со знаком  %  являются частью правой стойки в сборе  (Кат. 10421)  

  

2. Количество деталей по каждой позиции указано для одной  стойки. 

    При заказе  для двух стоек умножайте количество деталей на два.  
 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

27 

РЕДУКТОР СИСТЕМЫ СОВМЕЩЕННОЙ РЕГУЛИРОВКИ  

УГЛА НАКЛОНА ЛОПАСТЕЙ В СБОРЕ (ЛЕВЫЙ И ПРАВЫЙ) 

 

 
 
 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

28 

РЕДУКТОРЫ СИСТЕМЫ СОВМЕЩЕННОЙ РЕГУЛИРОВКИ  

УГЛА НАКЛОНА ЛОПАСТЕЙ В СБОРЕ (ЛЕВЫЙ И ПРАВЫЙ) 

 
№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

3*+% 0181В Шайба стопорная ¼” 40  

14*+%  1536 Шарнир карданный 4  

15*+% 1162А Колпачок масленки 4  

17 10548 Корпус стойки 2  

20*+% 1586 Штифт 1/8” x ¾” 11  

24*+% 1578 Шпонка №3 9  

29*+% 1733 Шайба 1/32” x ½” 16  

31 2012 Трубка штока 2  

32 2156 Пружина 2  

38*+% 2621 Масленка ¼”- 28 4  

41 0202 Болт 5/16”-18 x 1” 8  

42 0300В Шайба 5/16” 8  

43* 0730 Болт ¼”- 20 x 1” 16  

44* 2104 Шарнир карданный 1  

45* 1577 Втулка ½” 4  

46* 1987 Корпус редуктора 2  

47* 1988 Крышка корпуса 4  

48* 2021 Вал вертикальный 2  

49* 2022 Вал длинный 3  

50* 2062 Шестерня 4  

51* 2821 Вал короткий горизонтальный 1  

52* 4514 Болт ¼”- 20 x 5/8” 8  

53 5283 Гайка 5/16”- 18 8  

56 11655 Редуктор левый системы 

совмещенной регулировки угла 

наклона лопастей в сборе 

1 Включает позиции 

помеченные  * 

 
     

    Примечания: 

 

1. Позиции со знаком   +  являются частью левой стойки в сборе  (Кат. 10392) 

    Позиции со знаком  %  являются частью правой стойки в сборе  (Кат. 10421)   

 

2. Количество деталей указано в сумме для двух стоек и соединительного вала. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

29 

УЗЕЛ ПРИВОДА (ШАРНИРНЫЙ ВАЛ) В СБОРЕ 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

30 

УЗЕЛ ПРИВОДА (ШАРНИРНЫЙ ВАЛ) В СБОРЕ 

 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 20077 Узел привода в сборе 1  

2 20186 Пластина монтажная 2  

3 10909 Шпонка 3/16” x 11/16” 1  

4 0126 Шпонка №9 4  

5 2090 Кольцо стопорное 4  

6 1146 Болт 5/16” – 18 x 1” 2  

7 2037 Шайба упорная 2  

8 2029 Муфта соединительная 1” 1  

9 10337 Корпус подшипника с 

подшипником в сборе 

2  

10 20076 Втулка дистанционная  1  

11 10136 Шайба 3/8” 4  

12 10133 Гайка 3/8” - 16 4  

13 20137 Шкив ведомый вариатора  1 Включает позицию, 

помеченную знаком % 

14 20069 Средняя часть шарнирного вала 1  

15 20116 Кольцо упорное 1  

16% 20363 Шпонка 0.188” x 0.25” x 0.25” 1  

17 12590 Муфта соединительная 1  

18 20056 Болт ¼” – 28 x ¾” 3  

19 2052 Шарнир с защитой в сборе 4  

20 11108 Прокладка 4  

21 60103 Хомут 4  

22 0243 Болт 5/16” – 18 x 1 ¾” 3  

23 0161С Шайба стопорная 5/16” 12  

24 2071 Боковая часть шарнирного вала 2  

25 2259 Защита шарнира (пыльник) 4  

26 2186 Болт 5/16” – 18 x 2 ¼” 4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

31 

ДВИГАТЕЛЬ И НЕПОСРЕДСТВЕННО  СВЯЗАННЫЕ С НИМ  УЗЛЫ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

32 

                   ДВИГАТЕЛЬ И НЕПОСРЕДСТВЕННО СВЯЗАННЫЕ С НИМ УЗЛЫ 

 
№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 3513 Болт 10-32 x 1” 1  

2 2203 Шайба №10 2  

3 20335 Рычаг дросселя 1  

4 2153 Шарнир сферический 1  

5 0937 Гайка 10-32 1  

6 12777 Хомут 1  

7 20348 Тросик привода дроссельной заслонки в сборе 1  

8 8239 Заклепка 1/8” 2  

9 2655 Счетчик часов работы / тахометр  1  

10 20216 Двигатель HONDA GX670-TAF 24 л.с. 1  

11 0300А Болт 5/16”- 18 x 2” 4  

12 19470 Шайба 5/16” 8  

13 0161С Шайба стопорная 5/16 4  

14 2299 Болт М8 – 1.25 х 16 мм 4  

15 15400PLMA01PE Фильтр масляный 1  

16 20444 Шпонка 0.25” x 0.25” x 2.27” 1  

17 20384 Ремень приводной вариаторный COMET 302609  1  

18 12877 Шкив ведущий вариатора 1  

19 20265 Втулка 1  

20 2955 Шайба стопорная 7/16” 1  

21 20264 Болт 7/16”- 20 x 3 ½” 1  

22 20100 Кожух защитный 1  

23 11819 Болт ¼”- 20 x ¾” с шайбой 4  

24 11534 Гайка закладная ¼”- 20 4  

25 5283 Гайка самоконтрящаяся 5/16” – 18 4  

26 0131А Болт ¼”- 20 x ¾” 4  

27 0181В Шайба стопорная ¼” 4  

28 0948 Шайба ¼” 4  

29 2429 Кассета для запасного ремня 1  

30 20336 Глушитель 1  

31 10450 Болт 10-32 x ¼” 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

33 

КРЕСТОВИНА В СБОРЕ (ПРАВАЯ) 

 

 
 

 

 

 

 
 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

34 

КРЕСТОВИНА В СБОРЕ (ПРАВАЯ) 

 
№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1% 1154А Кольцо опорное нижнее 1  

2% 10793 Фланец 1 Включает позицию, 

 помеченную знаком + 

3% 12208  Кольцо опорное верхнее 1  

4% 12778 Подшипник 1  

5 1141 Шпонка 5/16” x 5/16” х 2 5/8” 1  

6* 12097 Болт стопорный 3/8”- 16 x 1 ¾” 1  

7* 1456 Контргайка 3/8”- 16 1  

9* 1157А Втулка траверсы 4  

10* 1317 Пружина правая 4  

11* 1555 Кулак поворотный правый 4  

12* 4164 Штифт 5/16” x 1 ¾” 4  

13* 20408 Траверса удлиненная правая 4  

14* 0202 Болт 5/16”- 18 x 1” 8  

15* 0105 Болт 5/16”- 18 x 1 ½” 16  

16*      0161C Шайба стопорная 5/16” 24  

17* 1162A Колпачок масленки 4  

18* 1322 Масленка 4  

19* 1875 Шайба стопорная 3/8” 4  

20* 0164B Болт регулировочный 3/8”-16x1¼” 4  

21* 1876 Контргайка 3/8” – 16 4  

22* 0166А Шайба стопорная 3/8” 4  

23*# 11602 Болт 3/8”- 16 x ¼” 4 Заменяет кат. №2218 

24* 12478 Крестовина левая 1 Поставляется с позицией, 

помеченной знаком # 

25 20370 Крестовина в сборе (правая) 1 Включает позиции, 

помеченные знаком * 

26  Лопасть  4 Cм. стр. 55-56  

27+ 1471 Втулка опорного подшипника 1  

28 10968 Опорный подшипник в сборе 1 Включает позиции, 

помеченные знаком % 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

35 

КРЕСТОВИНА В СБОРЕ (ЛЕВАЯ) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

36 

КРЕСТОВИНА В СБОРЕ (ЛЕВАЯ) 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1% 1154А Кольцо опорное нижнее 1  

2% 10793 Фланец 1 Включает позицию, 

помеченную знаком + 

3% 12208  Кольцо опорное верхнее 1  

4% 12778 Подшипник 1  

5 1141 Шпонка 5/16” x 5/16” х 2 5/8” 1  

6* 12097 Болт стопорный 3/8”- 16 x 1 ¾” 1  

7* 1456 Контргайка 3/8”- 16 1  

9* 1157А Втулка траверсы 4  

10* 1316 Пружина левая 4  

11* 1163 Кулак поворотный левый 4  

12* 4164 Штифт 5/16” x 1 ¾” 4  

13* 20409 Траверса удлиненная левая 4  

14* 0202 Болт 5/16”- 18 x 1” 8  

15* 0105 Болт 5/16”- 18 x 1 ½” 16  

16*      0161C Шайба стопорная 5/16” 24  

17* 1162A Колпачок масленки 4  

18* 1322 Масленка 4  

19* 1875 Шайба стопорная 3/8” 4  

20* 0164B Болт регулировочный 3/8”-16x1¼” 4  

21* 1876 Контргайка 3/8” – 16 4  

22* 0166А Шайба стопорная 3/8” 4  

23*# 11602 Болт 3/8”- 16 x ¼” 4 Заменяет кат. №2218 

24* 12478 Крестовина правая 1 Поставляется с позицией, 

помеченной знаком # 

25 20369 Крестовина в сборе (правая) 1 Включает позиции 

помеченные знаком * 

26  Лопасть 4 Cм. стр. 55-56  

27+ 1471 Втулка опорного подшипника 1  

28 10968 Опорный подшипник в сборе 1 Включает позиции 

помеченные знаком % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

37 

ВЫЖИМНАЯ ВИЛКА В СБОРЕ (ЛЕВАЯ И ПРАВАЯ) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

38 

ВЫЖИМНАЯ ВИЛКА В СБОРЕ (ЛЕВАЯ И ПРАВАЯ ) 

 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 10136 Шайба 3/8” 4  

2 9028 Ось вилки 2  

3 9027 Вилка выжимная 2  

4 0683 Шплинт 3/32” x ¾” 4  

5 1116 Гайка 5/16”- 18 4  

6 2008 Тросик регулировки угла наклона лопастей в сборе 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

39 

ПЕДАЛЬ АКСЕЛЕРАТОРА В СБОРЕ 

               

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

40 

ПЕДАЛЬ АКСЕЛЕРАТОРА В СБОРЕ 

 
№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 20348 Тросик привода дроссельной заслонки в сборе 1  

2 2754 Переходник длинный 1  

3 2753 Пружина 1  

4 2755  Переходник короткий 1  

5 0937 Контргайка 10-32 2  

6 10019 Гайка 10-32 1  

7 2203 Шайба №10 2  

8 2153 Шарнир сферический 1  

9 10018 Винт 10 – 32 x 1” 1  

10 6014B Шплинт 3/32” x 1” 2  

11 12657 Подставка для левой ноги 1  

12 12656 Подставка для правой ноги 1  

13 10136 Шайба 3/8” 2  

14 3083 Втулка  1  

15 2772 Ось педали акселератора 1  

16 3233 Шайба предохранительная 4  

17 0300В Шайба 5/16” 4  

18 5283 Гайка самоконтрящаяся 5/16” – 18 4  

19 2086 Педаль акселератора 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

41 

ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ В СБОРЕ 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

42 

ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ В СБОРЕ 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 2673 Термопредохранитель 1  

2 4682 Выключатель света 1  

3 20344 Провод в сборе 5” 1  

4 10019 Гайка самоконтрящаяся 10-32 4  

5 20342 Провод в сборе 7” 1  

6 20343 Провод в сборе 10” 1  

7 10284 Гайка закладная 10-32 2  

8 2203 Шайба №10 4  

9 5065В Винт 10-32 x ½” 4  

10 0730 Болт ¼”- 20 x 1” 5  

11 10024 Гайка самоконтрящаяся ¼”- 20 7  

12 0948 Шайба ¼” 8  

13 19380 Болт ¼- 20” x 3” 1  

14 4538 Болт ¼”- 20 x 2 ½” 1  

15 20341 Втулка 1  

16 20340 Втулка 1  

17 8125 Хомут 1  

18 8381 Колпачок выключателя света 1  

19 11505 Хомут 1  

20 20339 Панель передняя 1  

21 20419 Жгут двигателя в сборе 1  

22 32340ZJ1840 Блок управления в сборе 1 Включает позицию, 

помеченную знаком * 

23 31620ZG5003 Реле-регулятор в сборе 1  

24* 35100ZJ1841 Замок зажигания со жгутом в 

сборе 

1 Включает позиции, 

помеченные знаком + 

25+ 35111880003 Ключ замка зажигания 2  

26 32105ZJ1800 Жгут реле-регулятора в сборе 1  

27+ 9820032500 Предохранитель 25А 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

43 

НЕСУЩАЯ РАМА В СБОРЕ 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

44 

НЕСУЩАЯ РАМА В СБОРЕ 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 12404 Бак топливный 1  

2 11418 Пробка бака топливного 1  

3 19633 Втулка резиновая 1  

4 12007 Штуцер 1  

5 19473 Хомут 3  

6 60013 Шланг топливный резиновый 2  

7 20907 Насос топливный в сборе 1  

8 4514 Болт ¼” – 20 x 5/8” 2  

9 0948 Шайба ¼”1 6  

10 16910ZE8015 Фильтр топливный 1  

11 10024 Гайка самоконтрящаяся ¼”- 20 4  

12 20366 Кронштейн 1  

13 29057 Бокс для документов 1  

14 12287 Болт ¼”- 20 x ¾” 4  

15 20493 Панель  1 Заменяет кат. №2818 

16 11819 Болт ¼”- 20 x ¾” 6  

17 11534 Гайка закладная ¼”- 20 6  

18 0181B Шайба стопорная ¼” 6  

19 4514 Болт ¼”- 20 x 5/8” 4  

20 20014 Рама несущая (каркас) 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

45 

АККУМУЛЯТОРНАЯ БАТАРЕЯ В СБОРЕ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

46 

АККУМУЛЯТОРНАЯ БАТАРЕЯ В СБОРЕ 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 2509 Гайка-барашек 2  

2 10031 Шайба ¼” 2  

3 20356 Планка 1  

4 20194 Шпилька 2  

5 2449 Коробка батареи 1  

6 2762 Колпачок резиновый 1  

7 0131А Болт ¼”- 20 x ¾” 2  

8 4671 Батарея аккумуляторная 1  

9 0181B Шайба стопорная ¼” 2  

10 0949 Гайка ¼”- 20 2  

11 12022 Кабель минусовой черный  1  

12 12675 Кабель плюсовой красный 1  

13 2623 Болт 5/16”- 18 x 1 ¼” 1  

14 3233 Шайба 2  

15 11505 Хомут 2  

16 5283 Гайка самоконтрящаяся 5/16”- 18 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

47 

БАК  ЗАМЕДЛИТЕЛЯ С РАСПЫЛИТЕЛЕМ 

 

 
 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

48 

БАК ЗАМЕДЛИТЕЛЯ С РАСПЫЛИТЕЛЕМ 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 392292 Форсунка распылителя 1  

2 2898 Шайба 1” x ½” 1  

3 11222 Кронштейн форсунки 1  

4 1023 Болт 3/8”- 16 x 1 ¼” 2  

5 10136 Шайба 3/8” 4  

6 10024 Гайка самоконтрящаяся ¼”- 20 4  

7 2912 Фитинг угловой 1  

8 8128 Хомут  1  

9 0948 Шайба ¼” 4  

10 0131A Болт ¼”- 20 x ¾” 4  

11 2914 Шланг ¼” 1  

12 10022 Фитинг пластмассовый 3/8”- ¼” 1  

13 2918 Хомут 4  

14 2913 Шланг 3/8” 1  

15 12548 Насос распылителя в сборе 1  

16 2925 Штуцер 1  

17 2398 Хомут 6 ½” 2  

18 2926 Фильтр 1  

19 2108 Пробка бака замедлителя 1  

20 2916 Бак замедлителя 1  

21 2478 Кран сливной 1  

22 2399 Скоба крепежная с гайками 2  

23 2887 Кронштейн бака левый 1  

24 2886 Кронштейн бака правый 1  

25 10133 Гайка 3/8”- 16 4   

26 8125 Хомут 5/8” 1  

27 11430 Кнопка распылителя 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

49 

ОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ В СБОРЕ 

 

 
 

 

  
 

 
 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

50 

ОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ В СБОРЕ 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 2896 Фонарь осветительный 3  

2 5283 Гайка самоконтрящаяся 5/16”- 18 4  

3 0300B Шайба 5/16” 4  

4 2531 Кронштейн монтажный 2  

5 2534 Хомут монтажный в сборе 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

51 

РАМА КРЕСЛА В СБОРЕ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

52 

РАМА КРЕСЛА В СБОРЕ 

 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 2351 Кресло оператора 1  

2 2421 Опора кресла 1  

3 0161С Шайба стопорная 5/16” 4  

4 1237 Болт 5/16”- 18 x 7/8” 4  

5 2889 Рама кресла 1  

 6 11644 Болт 10-32 x 5/8” 1  

7 10237 Шайба №10 1  

8 8156 Болт 3/8”- 16 x 2 ½” 1  

9 4001 Шайба 3/8” 1  

10 11593 Пружина 1  

11 10133 Гайка cамоконтрящаяся 3/8”- 16 1  

12 0183 Шплинт 2  

13 8081 Ось опоры 2  

14 10306 Болт ½”- 13 x 4 ½” 4  

15 20346                 Втулка 4  

16 10176 Гайка самоконтрящаяся ½”- 13 4  

17 10019 Гайка самоконтрящаяся 10-32 1  

18 12018 Разъем реле 1  

19 12017 Реле аварийного выключателя 1  

20 12005 Выключатель аварийный 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

53 

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ В СБОРЕ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

54 

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ В СБОРЕ 

 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

1 0189 Рукоятка 2  

2 2336 Труба-ручка 1  

3 1869 Стопор 1  

4 7170 Шплинт 2  

5 11684 Полуось 2  

6 10440 Колесо с покрышкой 2  

7 8151 Шайба ¾” 2  

8 0183 Шплинт 2  

9 10446 Шайба ¾” 4  

10 0655 Болт 5/16”- 18 x ¾” 2  

11 0161C Шайба стопорная 5/16” 2  

12 0300B Шайба 5/16” 2  

13 2364 Колесо 2  

14 4684 Шайба 5/8” 2  

15 10445 Станина 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

55 

ЛОПАСТИ, ДИСКИ И ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ РЕГУЛИРОВКИ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ДВУХРОТОРНАЯ БЕТОНООТДЕЛОЧНАЯ МАШИНА WHITEMAN JWN24HTCSL 

 

56 

ЛОПАСТИ, ДИСКИ И ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ РЕГУЛИРОВКИ 
 

№ по 

схеме 

Каталожный 

№ детали 

Описание детали Кол-

во 

Примечания 

20 С844R Комбинированная лопасть 8 Два комплекта 

20 С10844 Комбинированная лопасть с 

увеличенным ресурсом  

8 Два комплекта 

21 CL954F Заглаживающая лопасть 8 Два комплекта 

22 F900 Финишная лопасть 8 Два комплекта;  

входят в стандартную 

комплектацию  

22 F10900 Финишная лопасть с увеличенным 

ресурсом 

8 Два комплекта 

23 0202 Болт 5/16”- 18 x 1” 8  

24 0201 Удлинитель траверсы 8  

26 1434 Заглушка 8  

39    ----- Комбинированные лопасти с 

универсальным креплением 

8  

39    ----- Комбинированные лопасти с 

универсальным креплением и с 

увеличенным ресурсом 

8  

40    ----- Универсальные финишные 

лопасти 

8  

40    ----- Универсальные финишные 

лопасти с увеличенным ресурсом 

8  

41    ----- Переходник универсальный 8  

42    ----- Защелка для универсального 

крепления ¼” x 1 ¾” 

16  

46   1817  Приспособление для 

регулирования лопастей 

1  

47   ----- Комбинированные лопасти с 

центральным крепежом 

8  

49   2870 Диск 2  

49   11032 Диск сверхплоский 2  

50   20646 Защелка диска 8  

 

 
    Примечание: 

 

    Количество комплектующих указано для обоих роторов машины. Два комплекта финишных 

лопастей  входит в стандартную комплектацию и поставляется вместе с машиной. Остальные позиции 

заказывайте отдельно.    

 


